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Департамент освіти та гуманітарної політики

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 
29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту

у м.Черкаси на 2022-2026 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін 
до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку 
фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2022-2026 роки» (далі по тексту -  Проект 
рішення; Програма), повідомляємо.

Відповідно до пояснювальної записки до Проекту рішення з метою створення 
сприятливих умов для функціонування створених на базі КП «МСК «Дніпро» Черкаської 
міської ради спортивних команд з ігрових видів спорту запропоновано продовжити дію 
заходу із стимулювання роботи штатних працівників КП «МСК «Дніпро», задіяних у  
навчально-тренувальному процесі за професійну майстерність, забезпечення високоякісних 
навчально-тренувальних занять, організацію змагань, підготовку висококваліфікованих 
спортсменів до складу збірних команд міста, області та України, шляхом виплати премій 
на 2023 рік та передбачити обсяг фінансового ресурсу в розмірі 500,0 тис. грн.

Внесення зазначених змін потребує виділення додаткових коштів в сумі 500,0 тис. грн 
на реалізацію заходу програми в 2023 році. Однак, головним розпорядником коштів 
пропозицій щодо збалансованості бюджету не надано, обґрунтованих розрахунків не надано, 
чим порушено вимоги підпункту 2.2.5. Положення про порядок розроблення міських 
програм, моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів місцевих 
бюджетних програм, затвердженого рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради 
від 18.12.2007 №1722.

Окремо слід зазначити, що відповідно до ст.13 Закону України «Про оплату праці» 
оплата праці працівників установ і організацій, що фінансуються з бюджету, здійснюється на 
підставі актів Кабінету Міністрів України в межах бюджетних асигнувань.

Умови оплати праці працівників КП «МСК «Дніпро» регулюються постановою КМУ 
від 30.08.2002 №1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки 
розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих 
галузей бюджетної сфери», наказом Міністерства освіти і науки України від 23.09.2005 
№2097 «Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та 
організацій галузі фізичної культури і спорту», зі змінами (далі по тексту - Наказ №2097). 
Відповідно до зазначених нормативних актів надається право керівникам місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, при яких створені централізовані 
бухгалтерії, керівникам бюджетних установ, закладів та організацій в межах фонду
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заробітної плати, затвердженого в кошторисах доходів і видатків затверджувати порядок і 
розміри преміювання працівників відповідно до їх особистого внеску в загальні результати 
роботи у межах коштів на оплату праці.

Крім того, рішення Черкаської міської ради від 17.02.2011 року № 2-261 «Про порядок 
використання бюджетних коштів, передбачених на реалізацію міських програм» (зі змінами) 
дозволяє здійснювати виплату премій, надбавок, які встановлюються згідно з Наказом 
№2097, працівникам КП «МСК «Дніпро», які безпосередньо забезпечують участь команд у 
міжнародних, всеукраїнських заходах.

Також, відповідні заходи з стимулювання забезпечуються, як в межах діючої 
Програми - встановлення стипендії міської ради та міського голови кращим спортсменам 
міста та їх тренерам, так і інших нормативних актів Черкаської міської ради (рішення від 
10.04.2020 року №2-5914 «Про затвердження положень про відзначення міськими 
нагородами (у новій редакції)»), відповідно до яких встановлюються почесні звання та 
здійснюється виплата грошової винагороди тренерам. Отже, реалізація додаткових заходів із 
стимулювання працівників комунальних підприємств, відповідно до даного Проекту 
рішення, потребує узгодження з положеннями інших діючих рішень і програм та 
забезпечення комплексності підходу до здійснення заходів із стимулювання.

Отже, враховуючи вищевикладене, вважаємо за доцільне винесення Проекту рішення 
на розгляд Черкаської міської ради з урахуванням наданих зауважень.
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